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P. K.

Auf welche Weise erfüllt sich unser Dasein

am sinnvollsten f

Waagrecht: 1 war von 1918-1929 Bundesrat und der siebente Vertreter des

Kantons Zürich in unserer obersten Behörde; 2 ???; 3 ????; 4 ??????; 5 reift im
südlichen Klima; 6 Dummheit und Unüberlegtheit sind ihre Gevattern; 7 hat
im appenzellischen Mittelland Gemeindeeinwöhner; 8 ????; 9 ???; 10 zur
Weltliteratur gehörender Roman von Zola; 11 schrieb Gedichte, Geschichten und
Fabeln und seine Wiege stand in Basel; 12 geisteskrank; 13 Fatalisten lehnen
sich nicht dagegen auf; 14 so verneinte 25 senkrecht; 15 und so bejahte 25

senkrecht; 16 ??; 17 deren vier beweisen dem Jasser sein Glück; 18 Autozeichen
für die Dunantstadt; 19 die AG der Welschen; 20 zu ihm beten die Hindus;
21 ??????; 22 ????; 23 ????; 24 kurz für Raummeter; 25 Stunde, im Idiom von
25 senkrecht; 26 peruanische Automobilisten kennzeichnen damit ihre Wagen;
27 ??????; 28 im tropischen Amerika und auf Madagaskar beheimatete
Baumeidechse mit gezacktem Rückenkamm; 29 Adler bauen ihn in unzugänglichen
Felsregionen; 30 Amtstracht; 31 Dorf im Sernftal.

Senkrecht: 1 hat städtische Einwohner und liegt auf der schwedischen
Seite des Sunds; 2 schweizerische Bauern füllen sie mit Milch; 3 die Deutschen
nennen sie Rur; 4 wird in Müllereien produziert; 5 nistet auf niederdeutschen
Kaminen; 6 anni futuri (abgekürzt); 7 25 senkrecht brauchte diesen Artikel;
8 am Großen und am Kleinen wird dänisch gesprochen; 9 der Liederzyklus
<Die schöne Müllerin> und das Forellenquintett zählen zu seinen Werken; 10

italienische Tonstufe; 11 hat ein furchterregendes Gebiß; 12 französisches
Reflexivpronomen; 13 Autozeichen für die Wettsteinstadt; 14 feierliche Handlung;

15 der Sonderling hätschelt sie; 16 steht im vollen Namenszug von
Maupassant; 17 Eva weinte um ihn; 18 kann aus Meuterern bestehen; 19 sein Vater
gilt als Verfasser vieler Psalmen; 20 ist das chemische Zeichen für Rhenium,
23 senkrecht für Erbium und 27 senkrecht für Thorium; 21 war älter als Rahel;
22 sein Preis steigt mit dem Kürzerwerden der Tage; 23 siehe 20 senkrecht;
24 ziegengestaltiger Wald- und Feldgott der Römer; 25 komponierte Opern,
u. a. Cavalleria rusticana; 26 einer von den vielen, die auf Raser keinen
Eindruck machen; 27 siehe 20 senkrecht; 28 unter andern (abgekürzt); 29 am Tag
als der kam; 30 nicht jede ist mit Dattelpalmen bestanden; 31 hat Götti-
pflichten zu erfüllen; 32 Erneuerung der antiken Lebensform auf geistigem und
künstlerischem Gebiet (Mehrzahl).

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
Das beste Gedaechtnis ist das Notizbuch.

Waagrecht: 1 Fleischbank, 2 Waise, 3 alias, 4 Met, 5 Das, 6 Ems, 7 Hasel-

maeuse, 8 Jena, 9 Oslo, 10 beste, 11 nichtssagend, 12 do, 13 tos (sot), 14 Ob,
15 TB, 16 Rh, 17 CC, 18 SS, 19 Gedaechtnis, 20 Heideroeslein, 21 All, 22 neu,
23 Ader, 24 Eos, 25 Aare, 26 ist, 27 das, 28 Osthandel, 29 Uhr, 30 est, 31

Notizbuch, 32 Ausfuhren, 33 satt, 34 sein.

Senkrecht: 1 WM, 2 ja, 3 Haarwuchs, 4 Faehe, 5 Notgeld, 6 Litanei, 7 Beile,
8 Ornat, 9 es, 10 Sa, 11 chi, 12 DD, 13 Ris, 14 out, 15 ie (Ei), 16 BT, 17 Rae,
18 stets, 19 dl, 20 Esther, 21 ETH, 22 if, 23 Chamisso, 24 Como, 25 Anzug, 26

Sa, 27 Tasche, 28 SDN, 29 BH, 30 Ba, 31 EG (GE), 32 cts, 33 Adour, 34 Al,
35 UO, 36 er, 37 NL, 38 Ase, 39 ces, 40 niessen, 41 Siena, 42 Lehne, 43
Kamel, 44 Dossier, 45 SS, 46 or, 47 nuechtern.
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